

# 浸浴用充電中 iPhone 電死

現代人生活離不開手機，在用膳、上廁所甚至洗澡時，也不忘登上社交網站查看和分享最新動態，俄羅斯24歲女子斯維里堅科卻因「機不離手」賠上性命。她周一晚浸浴時使用蘋果公司 iPhone 4，瀏覽「俄版 facebook」VKontakte，其間疑不慎把充電中的手機掉進浴缸，強大電流當場把她電死。

斯維里堅科與比她小一年的室友杜比妮娜同住於莫斯科，後者憶述斯維里堅科事發當晚如常洗澡，但遲遲未離開浴室，而且毫無反應。杜比妮娜感到不妥，於是開門查看，赫然發現斯維里堅科面色慘白倒臥浴缸，連接充電器的手機則在水底，螢幕顯示 VKontakte 的頁面。杜比妮娜隨即拔出插頭及拉開斯維里堅科，她的身體一度晃動，惜最終返魂乏術。

蘋果設定：充電器觸水會斷電  
俄羅斯較早前亦有一名16歲少女洗澡期間慘被充電中的 iPhone 電死。然而，蘋果產品設定充電器觸水後會切斷電源，免生意外，暫未知兩部 iPhone 觸水後繼續充電的原因。當局初步證實斯維里堅科死於觸電，但沒透露其充電器是否正貨，將繼續調查。

■《莫斯科時報》/《每日郵報》/《每日鏡報》

斯維里堅科倒臥浴缸時，連接充電器的 iPhone 在水底，螢幕仍顯示其社交網頁。



斯維里堅科

## 英女權組織抗議《格雷》美化家暴

改編自暢銷性愛小說《格雷的五十道陰影》的電影《格雷的五十道色戒》在情人節檔期公映，前晚在英國倫敦萊斯特廣場舉行的首映禮上，女權組織「五十道色戒是家暴」一批成員到場，手持「格雷是強姦犯」等標語牌示威，抗議原著小說和電影美化家庭暴力，把男女之間性虐關係浪漫化，呼籲公眾思考是否支持這齣電影。

該組織負責人柯林斯表示，讀者只要想想格雷的行

為，便會知道這是令人恐慌而非吸引，「當某人追蹤你的電話，並把你的行蹤打聽得一清二楚，這是否浪漫？」並對於參演此片的演員感到失望。

自《格雷》3年前推出以來，倫敦消防部門接獲有人因模仿書中虐情節而發生意外的個案持續上升，去年便接獲472宗因手銬解不開的求助電話。消防部門擔心電影上畫後，個案或會大增。

■《每日郵報》/《每日電訊報》/《獨立報》



「S&M不等於虐待」

## 早產嬰 出世6天換心

生命的頑強往往超乎想像，美國亞利桑那州33周早產男嬰奧利弗先天患心臟病，醫生指他極有可能胎死腹中，他的母親奧托甚至在懷孕期間預備他的喪禮。幸好男嬰是個小小鬥士，又獲幸運之神眷顧，出生6天後便能接受換心手術，創下美國史上最年幼換心紀錄。男嬰術後情況穩定，雖然因肺部太虛弱而未知何時才能出院，但已長到接近6磅重。

奧托在懷孕24周時，醫生證實胎兒患上擴張型心肌病，在28周更發現胎兒的左心室較同齡胎兒肥大7倍，於是通知奧托和丈夫作最壞打算。奧托一方面為奧利弗預備喪禮，一方面希望他能撐下去。醫生表示，只要胎兒能堅持到36周出世，便可在出生後即時換心，生存機會大增。不過胎兒在上月5日，即懷孕33周時因羊水早產。

由於情況嚴重，醫生在奧利弗出生後4天已把他列入移植名單，再2天後便等到心臟，隨即在半夜開刀，經過10小時手術終於救活他。

■《紐約每日新聞》/霍士電視台



奧利弗創下美國史上最年幼換心紀錄。

## 笨賊劫珠寶店滑倒

英國考文垂一間珠寶店上月底發生劫案，過程被店內閉路電視拍下。4名蒙面賊人駕駛失車衝入店內搶掠，但其中一人不慎在打翻得發亮的地板上滑倒打轉，跳過櫥窗時又動作笨拙，觸動警報器。警方表示當時正值下班交通繁忙時間，明顯欠缺周詳計劃，有信心憑他們的奇特步姿及贓物緝拿賊人歸案。

案發於上月29日下午5時20分，賊人駕駛被盜的平治 SLK 230 跑車撞破店門，3名黑衣賊即時跳下車，但帶頭者隨即滑倒，後面兩人及時避開。4賊手持斧頭敲破櫥櫃，將大量印度金飾珠寶掃進巨型帆布袋，此時警報器已噴出白煙，他們在混亂中乘坐另一輛奧迪失車逃去。

警方表示被盜珠寶價值數萬英鎊，店主當時在場，幸沒受傷，不過賊人闖入店內，曾要脅開槍射殺一名途人，警方呼籲市民提供線索協助破案。

■《每日郵報》



笨賊跌低

## fb 登煩客照罵神經 英空姐遭處分

空中服務員經常接觸麻煩乘客，不過無論遇上甚麼狀況均須以專業精神處理。英國湯姆森航空空姐埃爾南德斯，竟將一名她偷拍得來的煩客照片上載社交網站 facebook 的員工專頁，並以「百分百神經病」形容，專頁管理員雖然迅即刪除照片，但仍被網民發現，公司表示已紀律處分埃爾南德斯。

偷拍照攝於一班由加勒比海回程的航班上，37歲的埃爾南德斯在專頁稱，相中穿花裙的女子聲稱自己曾參加真人騷《X Factor》，更不停高唱 Diana Ross 的歌，埃爾南德斯形容「是噩夢」。她又警告同事，該女子袋中有大堆白

蘭地，又會無故霸佔廁所，「總會令你忙得轉圈」。

在帖文被刪前，共有12人讚好。有網民發現，相中女子明顯精神有問題，斥埃爾南德斯「刻意嘲笑及愚弄她」，並表示空服員受訓確保乘客安全抵埗，理應毫無偏見對待乘客，乘客亦有付款購買服務，提出要求是預料之內。

埃爾南德斯(左)將煩客照上載 fb，並形容對方「百分百神經病」。

■《每日郵報》/《每日鏡報》



## 黑仔男喪父燒屋 陌生女救命撻着 捐腎換真心

美國肯塔基州一對情侶的邂逅過程有別於一般人，男方魯濱遜身世坎坷，喪父燒屋後發現患上腎衰竭，與他素未謀面的麥金太爾慷慨捐出腎臟，結果不單拯救對方的生命，更令二人譜出戀曲，於去年12月訂婚，今年6月更將迎來愛情結晶品。

# 捐腎換真心



麥金太爾(左)將腎臟移植給魯濱遜。



去年聖誕節求婚

麥金太爾的母親去年初從電台得知，魯濱遜患上常見的原發性腎小球腎炎「免疫球蛋白腎病」(IgA Nephropathy)，此病會引致發炎，逐步損壞腎功能，魯濱遜兩年前出現腎衰竭，自此需洗腎維持生命。禍不單行的是，魯濱遜此前已接連遭遇不幸，父親在3年前患癌離世，住所4年前聖誕毀於祝融。麥金太爾聽後，決定聯絡電台及進行測試，發現血型等均與魯濱

遜非常合適。雙方在3月首次見面，當時她已對魯濱遜頗有好感，二人開始通電話及互傳短訊，其後於4月進行移植手術。出院後雙方家庭在5月底聚餐，此時二人開始約會，到6月5日正式拍拖。

去年聖誕節，麥金太爾拆完聖誕禮物後，魯濱遜取出一個包裝精美的小盒，單膝下跪求婚，麥金太爾欣然點頭。

■《每日郵報》/美國廣播公司



## NASA 版《星戰》

《星球大戰》系列電影最新一集將於今年底上畫，一眾星戰迷引頸以待，就連美國太空總署(NASA)也來湊熱鬧。當局日前公開今年前往國際太空站的6名太空人的宣傳海報，他們打扮成絕地武士，手持激光劍，下方印上模仿《星戰》標題字樣的標誌，寫上「太空站：遠征45號任務」。6名太空人將於5月乘坐俄羅斯「聯盟」號飛船前往太空站，停留半年，在11月返回地球。

■網上圖片

## 圖看世界

## 網上約異性 網名A至M開首最熱食 奧巴馬伸舌自拍 軟銷醫保

在網上約會異性，有樣貌有身材固然「熱食」，但英國有研究發現，原來約會成功的關鍵竟是自己網名以A至M的字母開首。因為在多項衡量成功的準則中，包括學業成就及收入，名字字母排行在前半部的人普遍較佔優，而且搜索引擎亦會以字母順序排列名字。

倫敦大學瑪麗王后學院教授哈立德與同僚希望就如何在網上吸引異性找出客觀標準，他們翻查心理學、社會學及行為科學期刊中近4,000項有關網上約會的研究，發現86項符合他們的準則，整理成「統計學家的網絡求愛指南」，在情人節前夕刊於《實證醫學》期刊。

研究發現，男性喜歡女性的網名顯示外表吸引力，例如「金髮」(Blondie)或可愛(Cutie)；女性則喜歡男性網名顯示出智慧，例如「有修養」(Cultured)。帶負面意思的網名，如「醜怪」(Bugg)或「小」(Little)可免則免。至於個人檔案照片，最吸引的是展現真摯笑容。

哈立德提醒網民在首次約會時，切忌刻意標榜個人成就，反而為人人可親、具有魅力更能吸引異性。

■法新社

總統不是只談嚴肅事情，為證明這一點，美國總統奧巴馬在最近宣傳片中擠眉弄眼、玩自拍神器及大講潮語，扮鬼扮馬只是為了宣傳明日截止的醫保網上登記。

長約兩分鐘的影片名為《人人都只做不說的事》，經社交新聞網站 BuzzFeed 發布，已吸引逾1,900萬人次觀看。

短片在白宮取景，奧巴馬首先對鏡子做出單眼、伸舌及撇嘴等鬼馬表情，又戴「黑超」扮造型，更取自拍棍拍照。片中穿插他對鏡反覆練習2月15日的讀音，讓觀眾緊記醫保網上登記截止日期。

尾段奧巴馬假裝射籃得分，開門而入的員工看得傻眼，奧巴馬表示：「我不能享受一下生活嗎？」，最後以潮語「YOLO」收結，意思是「人只能活一次」，呼籲民眾把握時機。

■法新社/《每日郵報》

## 地鐵書生型男紅爆網

現時人們搭火車通常會拿出手機消磨時間，乘客翻閱書本閱讀的場面買少見少。照片分享網站 Instagram 最近出現一個名為「Hot Dudes Reading」的帳號，上載紐約地鐵讀書型男的照片。他們不止讀書，也有在看報和筆記簿，專頁短已吸引15.6萬名追隨者。

■《獨立報》/《今日美國報》/《每日郵報》

## 人肉炮彈 女時速106公里彈出

美國一個馬戲團巡迴演出名為 Circus Xtreme 的表演，大受歡迎，當中「人肉炮彈」更是皇牌節目。擔任「女人肉炮彈」的柯比，會從鋼管內以時速106公里高速飛彈而出，於32米外的氣袋著陸。柯比形容表演時非常刺激，「除了戰機機師和太空人外，相信很少人能有此體驗」。

25歲的柯比綽號「噴射機」，定於今日情人節在費城演出其第500次「人肉炮彈」。她每次「發射」僅花2.4秒，但要承受7G的加速度，如同太空人重返大氣層時一樣，她坦言每次都要做足準備和熱身，以免發生意外。

■《每日郵報》



「女人肉炮彈」柯比